
  

CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „Adolf Haimovici”
Etapa locală, 25 februarie 2023

1.Feladat 

Hasonlítsátok össze az  x  és y értékeit. 

2 1 3 2 4 3 2023 2022
...

2 6 12 2022 2023
x

   
    

2.Feladat 

Számítsátok ki az 21 2023 2023 ...2023S    

MEGJEGYZÉS: A   jelet „osztható”-nak olvassuk.

3.Feladat 

a) Ha tudjuk, hogy  a, b, c egy számtani haladvány három egymás után következő tagja, akkor igazoljátok, 
hogy  b+c, a+c és a+b is számtani haladványt alkot

b) Legyen  x az  , 2 3A x x x   

hogy  x-1, 2x+3, 3x+7 egy számtani haladvány három egymás után következő tagja

4.Feladat 

Az  ABCD négyzetben legyen M az 

a) Bontsátok fel az AN


 és CM


b) Vizsgáljátok az 3 6u AN CN 
  

Munkaidő 3 óra.  

Sok sikert! 

 

    

 
ȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „Adolf Haimovici”

Etapa locală, 25 februarie 2023 
Clasa a IX-a 

 

2 1 3 2 4 3 2023 2022
...

2 6 12 2022 2023

   
    


 și 

2023 2022

2021 2022
y





 

21 2023 2023 ...2023n     összeget és igazoljátok, hogy  (2023 1) 2022,n   

nak olvassuk. 

egy számtani haladvány három egymás után következő tagja, akkor igazoljátok, 
is számtani haladványt alkot. 

, 2 3     halmaz egy eleme. Határozzátok meg az  x 

egy számtani haladvány három egymás után következő tagja. 

az  AB oldal és  N a BC oldal felezőpontja. 

CM


vektorokat az AB


 és  AD


 vektorok segítségével.

3 6u AN CN 
  

 és  v AD 
 

 vektorok kollinearitását? 
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(2023 1) 2022,n n     . 

egy számtani haladvány három egymás után következő tagja, akkor igazoljátok, 

x értékét, ha tudjuk, 

vektorok segítségével. 



CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „Adolf Haimovici”
  Etapa locală, 25 februarie 2023

1.Feladat 

Számítsátok ki:  

a) 315 5 0,125   b) 2 2 22 log 3 3 log 10 log 1125   

2.Feladat 

a) Határozzátok meg az 
x

y
 értékét, ha tudjuk, hogy 

b) Számítsátok ki az  a= 2
3 1log 9 log 2

3.Feladat 

a) Számítsátok ki:  2023 2023 20(1 i)i i  

b) Oldjátok meg a következő egyenletet a komplex számok halmazán 

4.Feladat 

Adottak a következő függvények: 

h : ,  3(x)h x . 

a) Az adott három függvény közül melyik növekvő

b) Az adott három függvény közül melyik páros

c) Az adott három függvény közül melyik csökkenő

d) Az adott három függvény közül melyik 

e) Az adott három függvény közül melyik periodikus

f) Készítsétek el valamelyik függvény grafikus képét!

Munkaidő 3 óra 

Sok sikert! 

 

    

 
ȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „Adolf Haimovici”

Etapa locală, 25 februarie 2023 
Clasa a X-a 

 

2 2 22 log 3 3 log 10 log 1125      c) 2023log 5
20232023 log 2023

értékét, ha tudjuk, hogy  2lg(x-12y)=lgx+lgy, ahol  x>12y>0.

3 1

4

log 9 log 2
  

  szám négyzetét.  

2023 2023 20(1 i)    

Oldjátok meg a következő egyenletet a komplex számok halmazán : (1 z)(2z 1)  

: : (0, ) ,f   ( ) 2023xf x  , g : (0, ) 

Az adott három függvény közül melyik növekvő? 

Az adott három függvény közül melyik páros? 

Az adott három függvény közül melyik csökkenő? 

Az adott három függvény közül melyik alulról korlátos? 

Az adott három függvény közül melyik periodikus?  

Készítsétek el valamelyik függvény grafikus képét! 
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5
20232023 log 2023  

x>12y>0. 

2(1 z)(2z 1) z    

g : (0, )  , 12023
g( ) logx x , 



 

Munkaidő 3 óra. 

 

CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „Adolf Haimovici” 

  Etapa locală, 25 februarie 2023 

Clasa a XI-a 

1.Feladat 

a) Igazoljátok, hogy bármely 𝑋 = ቀ
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

ቁ ∈ ℳଶ(ℝ) mátrix esetén teljesül a következő 

összefüggés: 
𝑋ଶ − (𝑎 + 𝑑)𝑋 + (𝑑𝑒𝑡𝑋) ∙ 𝐼ଶ = 𝑂ଶ . 

b) Határozzátok meg az 𝑋 ∈ ℳଶ(ℝ) mátrixot, ha tudjuk hogy  𝑋ଶ଴ଶଷ = ቀ
3 6
2 4

ቁ. 

2.Feladat 

Adott az  𝐴௞ = ቀ
3 2𝑘 − 1
3௞ 𝑘ଶ

ቁ mátrix.  Számítsátok ki:  S=𝐴ଵ + 𝐴ଶ + 𝐴ଷ +⋯+ 𝐴ଵ଴଴. 

3.Feladat 

Tudva, hogy 𝑎, 𝑏 ∈ ℝ∗és  𝑎 + 𝑏 = 𝜋, számítsátok ki: 

a) lim௫→ଵ
௧௚(௔௫ା௕௫ )

(௔௫ା௕௫)మିగమ
; 

b) lim௫→ଵ
௦௜௡(௔௫ା௕)

௫ିଵ
. 

4.Feladat 

Adott az  f:𝑹 − {1} → 𝑹, 𝑓(𝑥) =
௫మା௔௫ା௕

௫ାଵ
 függvény. Határozzátok meg az  a és b értékét, ha 

tudjuk, hogy az  y=x+2  egyenletű egyenes a függvény ferde aszimptotája a végtelenben és a 
P(2,5) pont rajta van a függvény grafikus képén. 

 

 

 

 

 



 

Munkaidő 3 óra 

CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „Adolf Haimovici” 

  Etapa locală, 25 februarie 2023 

Clasa a XII-a 

1.Feladat 

Adott a  𝐺 = ቄ𝐴(𝑥) = ቀ
1 + 2𝑥 4𝑥

−𝑥 1 − 2𝑥
ቁ , 𝑥 ∈ 𝑅ቅ halmaz. 

a) Igazoljátok, hogy  𝐴(𝑥)𝐴(𝑦) = 𝐴(𝑥 + 𝑦), ∀𝑥, 𝑦 ∈ 𝑹. 

b) Számítsátok ki  ቀ 3 4
−1 −1

ቁ
௡

, 𝑛 ∈ 𝑵∗. 

2.Feladat 

Az   𝐴 = [0,2] halmazon értelmezzük az  𝑥 ∗ 𝑦 =
ସ௫ାସ௬

ସା௫௬
, 𝑥, 𝑦 ∈ 𝐴 műveletet. 

a) Igazoljátok, hogy a művelet asszociatív. 
b) Ellenőrízzétek, hogy ha  𝑥, 𝑦, 𝑧 ∈ 𝐴 é𝑠 𝑥 ∗ 𝑧 = 𝑦 ∗ 𝑧, akkor x=y. 
c) Határozzátok meg az  𝑥 ∈ 𝐴 értékét, ha tudjuk, hogy  𝑥 ∗ 𝑥 ∗ 𝑥 = 0. 

3.Feladat 

Adott az  𝐼௡ = ∫ (1 − 𝑥ଶ)௡𝑑𝑥, 𝑛 ∈ 𝑁∗ଵ

଴
. 

a) Számítsátok ki 0I  és 𝐼ଵ.  

b) Fejezzétek ki az  𝐼௡ sorozatot az  𝐼௡ିଵ függvényében. 

4.Feladat 

Mutassátok ki, hogy léteznek az  a, b, c valós számok ha 𝐹(𝑥) = (𝑎𝑥ଶ + 𝑏) cos 𝑥 + 𝑐𝑥 sin 𝑥, az 
𝑓: 𝑹 → 𝑹, 𝑓(𝑥) = 𝑥ଶ sin 𝑥  függvény primitív függvénye. 

 


